

中央信託局 公務人員保險處

台北市各特約醫院第二聯合門診中心搬遷公告
 主任：張金樹
 副主任：張金樹
 地址：台北市信義路三段
 電話：二一〇〇
 三處分日期：八十八年六月二十九日

尼日國會向總理施壓 雙方復交九天突生變化

我開館人員原訂明日出發 援助合作計畫尚未開始

【本報記者台北廿八日電】在國內強大的政黨壓力之下，尼日國會向總理施壓，要求總理在九日就與我復交問題，與我政府達成協議。此一形勢之發展，使得尼日政府與我政府之間的關係，在九日就復交問題，發生重大變化。

尼日政府與我政府之間的關係，在九日就復交問題，發生重大變化。尼日政府與我政府之間的關係，在九日就復交問題，發生重大變化。尼日政府與我政府之間的關係，在九日就復交問題，發生重大變化。

王兆國盼兩岸 官方也好 民間也好 派代表接觸

指商談要是一定個中國原則 則其政治內涵須雙方領導人才能解決

【本報記者江中明、何明國、北京廿八日電】大陸國務院副總理王兆國，在訪問台灣期間，對兩岸關係的發展，發表了上述看法。王兆國表示，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。他認為，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。他認為，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。



賽球高雨風 賽比組賽賽球高林公加多天昨晚長部交外 我與消日尼知難中口的書記從，中行進賽球在， 影攝／銘林林書記。酒八十完打仍，惠滿的交擊

務事體具決解先熟成臻未件條判談等平黨兩

張主項四國中個一出提會協海

【本報記者江中明、何明國、北京廿八日電】大陸國務院副總理王兆國，在訪問台灣期間，對兩岸關係的發展，發表了上述看法。王兆國表示，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。他認為，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。

資投國外供域流江長放開共中

點據設海上在意同共中獲企北

【本報記者江中明、何明國、北京廿八日電】大陸國務院副總理王兆國，在訪問台灣期間，對兩岸關係的發展，發表了上述看法。王兆國表示，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。他認為，兩岸關係的發展，必須在一個中國原則下進行。

NEW SENTRA

第50,000個之後買NEW SENTRA的人，更是聰明的、懂車的、不喜歡嘗試錯誤的、明智的、輕鬆的、不冒險的、謹慎的、渴望安全感的、高枕無憂的、懂得判斷的、習慣分析比較的、愛看廣告的、討厭衝動決定的、不盲從流行的、腦筋清楚的……

NEW SENTRA 銷售突破50,000台，一路保持No.1，現在請你試車！

1600cc 國產車 1~5月銷售紀錄

15,087
12,129
8,285
5,089

NEW SENTRA 新世代車系

售價：1.6GL(手排)42.9萬 GXI(自排)45.4萬 1.4SD35.9萬

代理商：裕隆汽車